Adhoc service of the pressetext news agency

Josefstädter Straße 44, 1080 Vienna, Austria, phone: +43 1 81140-0

publication: 04.10.2019 22:10

source: http://adhoc.pressetext.com/news/1570219800810

keywords: Addiko Bank AG / Addiko Group / SREP

Public disclosure of inside information according to article 17 MAR

Addiko Bank AG: Addiko Bank AG discloses draft SREP for 2020

Vienna (pta032/04.10.2019/22:10) - Addiko Bank AG has received a draft SREP for 2020 indicating a Pillar 2 Requirement (P2R) of 4.3% (4.1% for 2019). In addition, a Pillar 2 Guidance (P2G) of 4% is foreseen by the draft decision. Addiko Bank AG will engage with the regulator on the basis of the draft decision, addressing a variety of technical aspects on both P2R and P2G.

emitter: Addiko Bank AG

Wipplingerstraße 34 / 4.OG 1010 Wien

Austria

contact person: Addiko Investor Relations Team

phone: +43 (0) 50232 2070

e-mail: investor.relations@addiko.com

website: www.addiko.com

ISIN(s): AT000ADDIKO0 (share) stock exchanges: official trade in Vienna

News transmitted by pressetext.adhoc. The emitter is responsible for the content.

